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Kính thưa quý lãnh đạo, 
Kính thưa bà con tổ dân phố 10 và 11
Tôi xin tự giới thiệu tôi tên là:CÔNG THỊ HOA LỰU
Sinh ngày: 21/01/1988
Đơn vị công tác: Trạm y tế Phường Thủy Dương.
Chức danh, chức vụ: Bác sĩ, Trưởng trạm trạm y tế phường Thủy Dương.
Hiện đang cư trú tại Tổ dân phố 10, Phường Phú Bài
Được sự cho phép củaUBND Phường, Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam phường, Uỷ ban bầu cử phường tổ chức triển khai chương trình hành động của ứng cử viên trên hệ thống loa phát thanh của phường, truyền thanh lưu động và trang thông tin điện tử của phường.Lời đầu tiên cho phép tôi xin được gửi tới các quý lãnh đạo, toàn thể quý vị cử tri và gia đình lời cảm ơn, chúc quý mạnh khỏe và hạnh phúc.
Đại biểu Hội đồng nhân dân có trách nhiệm tham dự đầy đủ các kỳ họp, phiên họp Hội đồng nhân dân, tham gia thảo luận và biểu quyết các vấn đề thuộc nhiệm vụ, quyền hạn của Hội đồng nhân dân. Đại biểu Hội đồng nhân dân phải liên hệ chặt chẽ với cử tri ở đơn vị bầu ra mình, chịu sự giám sát của cử tri, có trách nhiệm thu thập và phản ánh trung thực ý kiến, nguyện vọng, kiến nghị của cử tri; bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp của cử tri; thực hiện chế độ tiếp xúc cử tri và ít nhất mỗi năm một lần báo cáo với cử tri về hoạt động của mình và Hội đồng nhân dân nơi mình là đại biểu, trả lời những yêu cầu và kiến nghị của cử tri.
Sau mỗi kỳ họp Hội đồng nhân dân, đại biểu Hội đồng nhân dân có trách nhiệm báo cáo với cử tri về kết quả của kỳ họp, phổ biến và giải thích các nghị quyết của Hội đồng nhân dân, vận động và cùng với nhân dân thực hiện các nghị quyết đó.
Đại biểu Hội đồng nhân dân có trách nhiệm tiếp công dân theo quy định của pháp luật. Khi nhận được khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân, đại biểu Hội đồng nhân dân có trách nhiệm nghiên cứu, kịp thời chuyển đến người có thẩm quyền giải quyết và thông báo cho người khiếu nại, tố cáo, kiến nghị biết; đôn đốc, theo dõi và giám sát việc giải quyết. Người có thẩm quyền giải quyết phải thông báo cho đại biểu hội đồng nhân dân về kết quả giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị của công dân trong thời hạn do pháp luật quy định. Trong trường hợp xét thấy việc giải quyết khiếu nại, tố cáo, kiến nghị không đúng pháp luật, đại biểu Hội đồng nhân dân có quyền gặp người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị hữu quan để tìm hiểu, yêu cầu xem xét lại; khi cần thiết, đại biểu Hội đồng nhân dân yêu cầu người đứng đầu cơ quan, tổ chức, đơn vị cấp trên trực tiếp của cơ quan, tổ chức, đơn vị đó giải quyết. 
Bản thân tôi được Trạm y tế và bà con nơi cư trú Tổ dân phố 10, nhận xét và lấy phiếu tín nhiệm giới thiệu bản thân tôi ra ứng cử Đại biểu HĐND nhiệm kỳ 2021-2026, đây là một niềm vinh dự cho bản thân tôi và cũng là trách nhiệm với bà con nhân dân.Là một trưởng trạm y tế được tu dưỡng, rèn luyện và trưởng thành, tôi luôn xác định cho dù trúng cử hay không trúng cử Đại biểu Hội đồng nhân dân nhiệm kỳ 2021-2026, tôi cũng sẽ cố gắng cống hiến hết khả năng của mình trong quá trình xây dựng và phát triển của địa phương.
     Nếu được cử tri tin tưởng, tín nhiệm, lựa chọn, bầu tôi làm Đại biểu Hội đồng nhân dân phường nhiệm kỳ 2021 - 2026, bản thân là bác sĩ, là trưởng trạm đang trực tiếp làm nhiệm vụ chăm sóc sức khỏe ban đầu cho nhân dân: Khám bệnh, châm cứu, kê đơn thuốc đông y, tây y, thực hiện chương trình y tế mục tiêu quốc gia, phòng chống dịch bệnh như Covid-19, sốt xuất huyết…tôi xin hứa làm tốt những  nhiệm vụ trọng tâm sau đây:
     1. Phát huy tốt khả năng, sở trường và kinh nghiệm công tác để làm thật tốt vai trò của người đại biểu Hội đồng nhân dân, dành nhiều thời gian để gặp gỡ, tiếp xúc với cử tri, để hiểu rõ hơn cuộc sống thực tế của cử tri và bà con nhân dân. Lắng nghe, tiếp thu và tổng hợp các ý kiến, phản ánh, kiến nghị của cử tri và nhân dân để đề xuất đối với các cấp chính quyền về những yêu cầu mà cử tri và nhân dân mong đợi trên các lĩnh vực thông qua các hoạt động giám sát và chất vấn tại các kỳ họp HĐND phường, và là cầu nối giữa bà con và bà con, giữa bà con và chính quyền.
     2. Không ngừng tu dưỡng đạo đức nghề nghiệp của bản thân,nâng cao trình độ chuyên môn,kiên quyết đấu tranh phòng chống tham nhũng, lãng phí, quan liêu, hách dịch, cửa quyền và các hành vi vi phạm pháp luật khác. Triển khai và thực hiện tốt vai trò của đại biểu HĐND,giám sát và phản biện xã hội, tích cực tham gia góp ý xây dựng Đảng, xây dựng Chính quyền nhằm góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ của địa phương.
Kính thưa quý vị Đại biểu, kính thưa toàn thể bà con cử tri!
Với tâm huyết của mình rất mong muốn bà con cử tri luôn ủng hộ cho các ứng cử viên chúng tôi. Nếu được bà con cử tri tín nhiệm và giao trọng trách, tôi xin hứa sẽ thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ Đại biểu HĐND phường nhiệm kỳ 2021-2026.
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   Cuối cùng tôi xin chân thành cảm ơn Đảng uỷ, UBND Phường, Ủy ban Mặt trận tổ quốc Việt Nam phường, Uỷ ban bầu cử phường đã tạo điều kiện cho các ứng cử viên triển khai chương trình trình hành động trên loa phát thanh của phường, truyền thanh lưu động và trang thông tin điện tử của phường,xin cảm ơn bà con cử tri đã lắng nghe, xin kính chúc quí vị đại biểu cùng bà con cử tri mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công, cùng địa phương xây dựng dân giàu, nước mạnh, xã hội công bằng, dân chủ và văn minh. Xin chân thành cám ơn.
	



