CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG CỦA ỨNG CỬ VIÊN ĐẠI BIỂU HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN PHƯỜNG THỦY DƯƠNG, NHIỆM KỲ 2021-2026!

Kính thưa toàn thểbà con cử tri!
Tôi xin tự giới thiệu về bản thân! 
Họ và tên: Lê Quang Thành
Sinh ngày 09 tháng 11 năm 1970
Quê quán: Thủy Dương, Hương Thủy, Thừa Thiên Huế.
Nơi ở hiện nay: Tổ dân phố 08, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy.
Chức vụ hiện nay:Ủy viên Ban Thường vụ Đảng ủy, Chủ tịch Ủy ban Mặt trận  phường Thủy Dương.
Lời đầu tiên, tôi xin chân thành cảm ơn Đảng ủy, Hội đồng Nhân dân, Mặt trận Tổ quốc và bà con cử tri đã quan tâm tạo điều kiện giới thiệu tôi để ra ứng cử Đại biểu Hội đồng Nhân dân phường Thủy Dương, nhiệm kỳ 2021-2026. 
Với tư cách là người ứng cử Đại biểu Hội đồng Nhân dân,tôi xin trình bày dự kiến Chương trình hành động như sau:
Kính thưa bà con cử tri!
Được phát biểu trước bà con tôi cảm thấy rất vinh dự và luôn ý thức rằng đây không chỉ là niềm tự hào của bản thân và gia đình mà còn là trách nhiệm lớn trước Đảng ủy, Hội đồng Nhân dân, Mặt trận Tổ quốc và bà con cử tri.
Nếu được tín nhiệm bầu làm đại biểu Hội đồng Nhân dân, tôi sẽ đại diện cho ý chí, nguyện vọng của bà con Nhân dân.Và từ đây,tôi sẽ có điều kiện góp phầnđóng góp công sứccủa mình đểcùng bà con xây dựng quê hương Thủy Dươngphát triểnmạnh về kinh tế - đẹp về văn hóavà giữ gìn vững chắc về quốc phòng - an ninh.
Với chức năng, nhiệm vụ công tác của người đại biểu Hội đồng Nhân dân, tôisẽ tập trung thực hiện các nhiệm vụnhư sau:
Thứ nhất, luôn luôn gần gũi, giữ mối liên hệ chặt chẽ và chịu sự giám sát củacử tri; lắng nghenhững tâm tư, nguyện vọng, kiến nghị chính đáng của cử tri; tiếp thu, phản ánh trung thực các ý kiến của cử tri với Hội đồng Nhân dân, đề nghịcác cơ quan chức năng có thẩm quyền giải quyết và đôn đốc, theo dõi, giám sát các kiến nghị mà bà con cử tri quan tâm.
Thứ hai, tham dự đầy đủ các kỳ họp của Hội đồng Nhân dân phường, tích cực thảo luận, đóng góp ý kiến vào các quyết định của Hội đồng Nhân dân, đảm bảo việc ban hành các cơ chế, chính sách phải đúng quy định của Nhà nước và phù hợp với thực tiễn của địa phương; góp phần thực hiện thắng lợi nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội, quyết tâm xây dựng phường Thủy Dương thành đô thị khang trang - xanh sạch đẹp và văn minh; xây dựng cơ sở vật chất các trường và trạm y tế đạt chuẩn quốc gia; xây dựng các thiết chế văn hóa – thể dục – thể thao; xây dựng các chợ văn minh và đảm bảo vệ sinh an toàn thực phẩm; xây dựng hệ thống giao thông và hệ thống thoát nước an toàn, tiện lợi nhằm đưa đời sống vật chất và tinh thần của người dân ngày càng tốt đẹp hơn.
Thứ ba, tích cực tham gia các hoạt động giám sát; kịp thời phát hiện, kiến nghị các cơ quan có thẩm quyền giải quyết những vấn đề nổi cộm, bức xúc được dư luận xã hội quan tâm.
Thứ tư, thực hiện tốt chức năng tiếp công dân, tiếp nhận và xử lý đơn thưkhiếu nại, tố cáo của công dân bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của nhân dân.
Thứ năm, quan tâm công tác chính sách - xã hội, tạo công ăn việc làm cho người lao động, nhất là thế hệ thanh niên và sinh viên tốt nghiệp ra trường; kêu gọi các mạnh thường quân chung tay giúp đỡ gia đình nghèo, khó khăn, ốm đau bệnh tật, già cả neo đơn và những người yếu thế trong xã hội… giúp họ thoát nghèo, không để tụt lại phía sau và có cuộc sống tốt đẹp hơn.
Thưa bà con cử tri, để tỏ lòng biết ơn và xứng đáng với sự tin tưởng của bà con, bản thân hứa sẽ nỗ lực phấn đấu, tu dưỡng, rèn luyện và tích cực học hỏi để hoàn thiện mình, nghiêm túc thực hiện tốt phong cách công tác của người cán bộ Mặt trận là trọng dân, gần dân, học dân và thực sự có trách nhiệm với Nhân dân./.
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