CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG CỦA ĐẠI BIỂU ỨNG CỬ 
HỘI ĐỒNG NHÂN DÂN PHƯỜNG THỦY DƯƠNG NK 2021 - 2026

Kính thưa: 
Quý vị lãnh đạo.




Thưa Bà con cử tri tổ bầu cử số 5.


Tôi tên là: Ngô Thị Diệu Yến.


Sinh ngày 01 tháng 03 năm 1992.


Bản thân cùng gia đình hiện đang cư trú tại tổ dân phố 7, phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy, tỉnh Thừa Thiên Huế.


Hiện đang công tác tại Hợp tác xã Nông nghiệp Thủy Dương.


Chức vụ: Thủ quỹ.


Trách nhiệm của một Đại biểu Hội đồng nhân dân:


- Đại biểu Hội đồng nhân dân là người Đại diện cho ý chí nguyện vọng chính đáng của nhân dân.


- Đại biểu Hội đồng nhân dân phải liên hệ chặt chẽ với cử tri nơi bầu ra mình, chịu sự giám sát của cử tri, có trách nhiệm thu thập và phản ánh trung thực những ý kiến nguyện vọng của cử tri đối với Hội đồng nhân dân và chính quyền địa phương.


- Đại biểu HĐND có trách nhiệm báo cáo với cử tri về kết quả hoạt động sau mỗi kỳ họp ,phổ biến và giải thích các  Nghị quyết của HĐND, vận động và cùng với nhân thực hiện các Nghị quyết đó.


- Đại biểu HĐND có nhiệm vụ chấp hành nội quy kỳ họp, tham gia đầy đủ kỳ họp,phiên họp của HĐND.


Tình hình kinh tế, VHXH, QPAN của địa phương:


- Trong những năm qua tình hình kinh tế trong nước và địa phương còn gặp nhiều khó khăn do ảnh hưởng của dịch bệnh và thiên tai. Tuy nhiên dưới sự lãnh đạo của Đảng ủy, điều hành quản lý của UBND phường Thủy Dương nhìn chung kinh tế địa phương phát triển khá, thu nhập của nhân dân ổn định, tốc độ đô thị hóa nhanh, đời sống nhân dân được cải thiện. Nền kinh tế địa phương chuyển dịch theo hướng Dịch vụ, Tiểu thủ công nghiệp và Nông nghiệp. Các hoạt động văn hóa được quan tâm, Quốc phòng an ninh ổn định.


- Bản thân hiện đang công tác tại HTX/NN Thủy Dương, trong nhiệm vụ được giao bản thân đã tích cực tham mưu cho HĐQT để có kế hoạch thu hồi và xoay vòng vốn cho HTX.Thực hiện thu chi đảm bảo quy tắc tài chính do NN ban hành.Luôn giữ vững phẩm chất đạo đức, có lối sống trong sáng giản dị, cùng gia đình gương mẫu chấp hành tốt các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của Nhà nước, và địa phương nơi cư trú.


Nếu được cử tri tín nhiệm bầu bản thân tôi vào HĐND nhiệm kỳ 2021 - 2026 bản thân tôi xin hứa sẽ thường xuyên liên hệ với Chi ủy chi bộ, các đoàn thể và bà con cử tri để nắm thông tin, lắng nghe những tâm tư nguyện vọng, những vấn đề bức xúc trong cuộc sống như Ô nhiễm môi trường, an ninh trật tự như trộm cắp, tiêm chích ma túy, vi phạm an toàn giao thông ... phản ánh kịp thời lên cấp có thẩm quyền để giải quyết, và chất vấn những vấn đề cử tri quan tâm, những vấn đề đã kiến nghị nhưng chưa giải quyết.


Qua bản trình bày về chương trình hành động của Bản thân nếu được trúng cử hay không trúng cử HĐND. Tôi xin hứa sẽ làm tốt chức năng nhiệm vụ của mình đang công tác, cũng như chức năng nhiệm vụ của một công dân. Tham gia tích cực các buổi tiếp xúc cử tri, sinh hoạt ở tổ dân phố và các phong trào của địa phương.

Cám ơn bà con cử tri đã theo dõi lắng nghe, cám ơn UBMTTQVN phường đã tổ chức buổi gặp mặt tiếp xúc cử tri hôm nay. Cuối cùng kính chúc quý vị Đại biểu và bà con cử tri sức khỏe. Xin chân thành cám ơn./.  
