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 Tôi tên là: Nguyễn Thị Thân
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Quê quán: Thủy Dương, Hương Thủy, Thừa Thiên Huế
 Bản thân và gia đình hiện đang thường trú tại tổ dân phố 12 phường Thủy Dương, thị xã Hương Thủy

   Hiện nay, đang công tác tại UBND phường Thủy Dương, giữ chức vụ Phó chủ tịch UBND phường. Lĩnh vực được phân công là tham mưu giúp cho chủ tịch UBND phường trên lĩnh vực Văn hóa xã hội.
Qua quá trình công tác UBND phường, tôi rất vinh dự được cơ quan UBND phường Thủy Dương nơi công tác và nơi cư trú là tổ dân phố 12 ủng hộ, tín nhiệm giới thiệu bản thân tôi ra ứng cử đại biểu HĐND phường Thủy Dương nhiệm kỳ 2021-2026 thuộc đơn vị bầu cử số 6 gồm tổ dân phố 12 đây là một niềm vinh dự cho bản thân tôi.
Thời gian qua, với vai trò là người trực tiếp tham mưu, giúp việc cho Chủ tịch UBND phường, bản thân tôi đã tham mưu cho UBND phường tổ chức thực hiện tốt nhiệm vụ của mình, giúp Chủ tịch UBND phường tổ chức chỉ đạo điều hành các hoạt động của các cơ quan, ban ngành chuyên môn thuộc UBND phường để thực hiện chương trình kế hoạch công tác của UBND phường.


Mặc dù trong thời gian qua tình hình kinh tế, dịch bệnh, thời tiết… diễn ra hết sức phức tạp, khó khăn trên nhiều mặt nhưng qua công tác tham mưu, giải quyết của bản thân đã góp phần vào công tác chỉ đạo, điều hành của UBND phường. Cụ thể, kinh tế của phường tiếp tục có bước phát triển ổn định, các mục tiêu, chỉ tiêu Nghị quyết của Đảng ủy, HĐND phường đề ra trong năm 2020 đều đạt và vượt kế hoạch đề ra, văn hóa xã hội, giáo dục – đào tạo có nhiều đổi mới, công tác cải cách thủ tục hành chính có nhiều tiến bộ; quốc phòng – an ninh được ổn định, công tác xây dựng Đảng xây dựng chính quyền có những tiến bộ, đời sống vật chất tinh thần của quần chúng nhân dân ngày càng được nâng lên, tư tưởng của quần chúng nhân dân ổn định tin tưởng vào sự lãnh đạo của Đảng.

   Qua ba nhiệm kỳ làm nhiệm vụ người đại biểu HĐND, bản thân nhận biết được Đại biểu Hội đồng nhân dân là người đại diện cho ý chí nguyện vọng của nhân dân địa phương. Người Đại biểu Hội đồng nhân dân phải gương mẫu chấp hành pháp luật, chính sách của Nhà nước, tuyên truyền vận động nhân dân thực hiện và chấp hành chính sách, pháp luật, tham gia vào việc quản lý Nhà nước; tích cực đấu tranh chống mọi biểu hiện quan liêu, hách dịch, cửa quyền, tham nhũng, lãng phí và các hành vi vi phạm pháp luật khác; bảo vệ lợi ích của Nhà nước, quyền và lợi ích hợp pháp của công dân. Với ý thức trách nhiệm đó nếu được cử tri tín nhiệm tiếp tục bầu tôi làm đại biểu HĐND phường Thủy Dương nhiệm kỳ 2021-2026, bản thân sẽ tập trung không ngừng nâng cao tinh thần học tập để nâng cao trình độ nhận thức cũng như năng lực công tác, sẽ thường xuyên giữ mối liên hệ, gần gủi với bà con cử tri, nhân dân nơi bầu ra mình, cố gắng hoàn thành nhiệm vụ của người đại biểu, là cầu nối, lắng nghe và đưa tiếng nói, tâm tư, nguyện vọng, những kiến nghị, đề xuất của bà con cử tri đến với Đảng, Nhà nước và các cơ quan chức năng, có thẩm quyền giải quyết, xứng đáng là người ĐBHĐ nhân dân. 
Đồng thời tham gia thảo luận quyết định những vấn đề trọng tâm của địa phương như phát triển kinh tế-xã hội, Quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng chính quyền, ngoài ra bản thân tôi cần tập trung một số nhóm vấn đề mà cử tri và nhân dân chúng ta quan tâm đó là :
1. Vấn đề quy hoạch chỉnh trang xây dựng và phát triển đô thị.

2. Vấn đề vệ sinh môi trường.

3. Vấn đề quản lý và sử dụng đất đai.

4. Vấn đề An ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội.

5. Vấn đề giáo dục thanh thiếu niên, vấn đề xây dựng đời sống văn hóa ở cơ sở.

Do đó, tôi mong muốn được tiếp tục làm người Đại biểu Hội đồng nhân dân phường Thủy Dương nhiệm kỳ 2021-2026 để được cống hiến công sức của mình cho sự nghiệpphát triển kinh tế -xã hội của phường nói chung và của tổ dân phố 12 nói riêng.


 Với tâm huyết của mình rất mong cử tri tổ dân phố 12 ủng hộ cho bản thân tôi. Trong khả năng của mình tôi sẽ cố gắng để thực hiện hoàn thành tốt nhiệm vụ của người đại biểu HĐND.
                                                                          Người viết: Nguyễn Thị Thân

