CHƯƠNG TRÌNH HÀNH ĐỘNG ỨNG CỬ VIÊN ĐB HĐND PHƯỜNG

NHIỆM KỲ 2021 - 2026

Thưa toàn thể bà con cử tri của tổ dân phố 8 và tổ dân phố 9
Trước hết tôi xin giới thiệu tôi là Phùng Thị Ánh Tuyết, Giám đốc QTDND Thủy Dương, là đại biểu HĐND phường khóa 12 NK 2016 – 2021. Tôi rất vinh dự được QTDND Thủy Dương nơi công tác và nơi cư trú là tổ dân phố 7 phường Thủy Dương tín nhiệm giới thiệu bản thân tôi ra tham gia tái ứng cử đại biểu Hội đồng nhân dân phường Thủy Dương khóa 13 nhiệm kỳ 2021-2026 thuộc đơn vị bầu cử số 4 gồm tổ dân phố 8 và TDP9 đây là một niềm vinh dự cho bản thân tôi.  
Thưa quý vị đại biểu cùng toàn thể bà con cử tri
Thời gian qua, QTDND Thủy Dương đã là địa chỉ quen thuộc đối với bà con trong phường, với uy tín trong suốt 25 năm hoạt động nên QTD luôn được bà con trong phường tin tưởng do đó quỹ luôn huy động được lượng tiền gửi dài hạn để đáp ứng nhu cầu vay vốn của nhân dân trong phường. Với mục đích là tương trợ cho thành viên vay vốn hạn chế nạn cho vay nặng lãi trên địa bàn, giúp đỡ bà con trong đầu tư phát triển chăn nuôi cũng như phát triển các ngành nghề TTCN, đầu tư cho bà con xây dựng và sửa chữa nhà ở với mức lãi suất hợp lý nên đã được bà con tin tưởng cùng hợp tác với QTD Thủy Dương để hai bên cùng phát triển. 

Với vai trò là giám đốc điều hành QTD Thủy Dương, bản thân tôi hàng ngày luôn tiếp xúc gần gũi cùng bà con, bản thân tôi luôn có cơ hội để nắm bắt tâm tư nguyện vọng của bà con nên việc tiếp thu ý kiến của bà con nhân dân để phản ánh lên cấp trên có phần thuận lợi hơn. Trong NK đại biểu HĐND phường khóa 12 NK 2016 – 2021 tôi được giao trách nhiệm là tổ trưởng tổ ĐB HĐND tôi đã phân công cho các ĐBHĐ trong tổ phù hợp với địa bàn cư trú của từng ĐB để có thể phát huy tốt nhất mối quan hệ với nhân dân của từng ĐB, với trọng trách được giao này tôi luôn tận tụy làm việc với khả năng, năng lực sẵn có và bằng cái tâm cái đức của người cán bộ, đảng viên luôn đặt lợi ích của Đảng, của tổ chức và của quần chúng nhân dân lên trên lợi ích của gia đình và bản thân phục vụ bà con nhân dân được tốt hơn. Với sự nỗ lực của bản thân và các ĐB HĐND trong tổ nên trong nhiệm kỳ qua đã giải quyết được nhiều kiến nghị của bà con liên quan đến các lĩnh vực trong đời sống, góp phần tạo sự ổn định cho cuộc sống của nhân dân trên địa bàn.
Kính thưa quý vị đại biểu,  thưa toàn thể toàn thể  cử tri !

Bản thân tôi cũng nhận thức được rằng Hội đồng nhân dân là cơ quan quyền lực nhà nước ở địa phương, đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân, do nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước nhân dân địa phương và cơ quan nhà nước cấp trên. Với ý thức trách nhiệm của một người cán bộ, đảng viên tôi sẽ tập trung không ngừng nâng cao tinh thần học tập để nâng cao trình độ nhận thức cũng như năng lực công tác, nêu cao tinh thần trách nhiệm, nghiêm túc chấp hành Hiến pháp và pháp luật, hoàn thành tốt nhiệm vụ của người đại biểu Hội đồng nhân dân theo quy định của Luật Tổ chức chính quyền địa phương, tích cực tham gia các hoạt động của Hội đồng nhân dân phường, gần gũi, lắng nghe ý kiến đóng góp của cử tri, tham gia giám sát các hoạt động cơ quan nhà nước để mang lại kết quả thiết thực. Đồng thời tham gia thảo luận quyết định những vấn đề trọng tâm của địa phương như phát triển kinh tế-xã hội, Quốc phòng - an ninh, công tác xây dựng chính quyền. Với trách nhiệm của người cán bộ và vai trò của người đại biểu Hội đồng nhân dân, tôi nêu cao tinh thần đoàn kết, phối hợp chặt chẽ các ngành, các cấp, cùng với các tầng lớp nhân dân trên địa bàn phường tổ chức thực hiện thắng lợi Nghị quyết Đại hội Đảng bộ Thị xã lần thứ 16, Nghị quyết Đại hội Đảng bộ phường lần thứ 14. Thực hiện có hiệu quả Nghị quyết của Hội đồng nhân dân phường về Kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội 5 năm giai đoạn 2021 – 2026.
Vì vậy nếu được cử tri tín nhiệm bầu làm đại biểu HĐND phường khóa 13 nhiệm kỳ 2021-2026, tôi sẽ phấn đấu hoàn thành tốt vai trò nhiệm vụ của mình, là cầu nối giữa cử tri với HĐND; thường xuyên giữ mối liên hệ, nắm bắt tâm tư, nguyện vọng của bà con nhân dân để phản ánh lên HĐND và các cơ quan chức năng, kiên quyết đấu tranh, bảo vệ quyền lợi chính đáng của nhân dân.
Xin cảm ơn UBMTTQVN phường, các ban ngành đã tổ chức hội nghị này để cho chúng tôi gặp gỡ tiếp xúc cử tri của tổ dân phố 8 và tổ dân phố 9. Xin cảm ơn quý bà con cử tri đã quan tâm đến với buổi tiếp xúc tối nay để lắng nghe tâm tư nguyện vọng của chúng tôi. Cuối cùng xin kính chúc toàn thể cử tri, quý vị đại biểu cùng gia đình luôn dồi dào sức khỏe, và thành công trong cuộc sống. Xin trân trọng cảm ơn !

