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        Được sự hiệp thương giới thiệu của UBMTTQ.VN phường, sự thống nhất của Ban Thường vụ Đảng ủy, sự tín nhiệm của cử tri nơi cư trú giới thiệu tôi tham gia ứng cử đại biểu HĐND phường. Tôi xác định, đây không những là niềm vinh dự, là niềm tự hào mà còn là trách nhiệm rất lớn đối với bản thân tôi. Vì tôi nhận thức được rằng HĐND là cơ quan quyền lực nhà nước ở địa phương, đại diện cho ý chí, nguyện vọng và quyền làm chủ của nhân dân, do nhân dân địa phương bầu ra, chịu trách nhiệm trước nhân dân và cơ quan nhà nước cấp trên. Đại biểu HĐND là người được cử tri bầu ra, không chỉ là người đại diện cho ý chí nguyện vọng của nhân dân của tổ nơi bầu ra mình, mà còn đại diện cho ý chí nguyện vọng của cử tri toàn phường. 
        Nếu được cử tri tín nhiệm bầu tôi vào đại biểu HĐND phường nhiệm kỳ 2021-2026.
Trước hết tôi sẽ nâng cao năng lực, phấn đấu hoàn thành chức năng nhiệm vụ được giao, tham mưu tốt hơn nữa trong công tác xây dựng tổ chức Hội vững mạnh để góp phần xây dựng Đảng, chính quyền trong sạch, vững mạnh toàn diện, thật sự là chính quyền của dân, do dân và vì dân.
Thứ hai, Tôi sẽ thường xuyên tiếp xúc và lắng nghe ý kiến của cử tri theo nhiều hình thức, dành nhiều thời gian đi cơ sở để nắm bắt tình hình, tìm hiểu tâm tư nguyện vọng của nhân dân kịp thời phản ảnh trung thực mọi ý kiến, nguyện vọng của cử tri với Hội đồng nhân dân.
Thứ ba, Bản thân luôn nêu cao tinh thần trách nhiệm, thường xuyên rèn luyện phẩm chất đạo đức, nghiêm túc chấp hành Hiến pháp và pháp luật, hoàn thành tốt nhiệm vụ của người đại biểu Hội đồng nhân dân theo quy định tích cực tham gia các hoạt động của Hội đồng nhân dân, thực hiện nghiêm túc chế độ tiếp xúc cử tri trước và sau mỗi kỳ họp, để cử tri được tham gia vào nội dung kỳ họp HĐND và được nắm bắt kịp thời thông tin kết quả kỳ họp, kết quả giải quyết những kiến nghị của cử tri. tham gia thực hiện tốt chức năng giám sát của người đại biểu HĐND đối với hoạt động của các cơ quan nhà nước để mang lại hiệu quả thiết thực.



